



孫楊在比賽中。新華社

外媒：亞奧理事會不處罰

新華社新加坡24日電 根據法新社的消息，亞奧理事會(OCA)一位發言人24日說，沒有處罰中國游泳冠軍孫楊的計劃。

國際泳聯或採取處罰 亞奧理事會一位發言人說，他們在中國反興奮劑機構公佈了這一消息後，得知了孫楊的禁賽，但並沒有處罰孫楊的計劃。「仁川亞運會的反興奮劑檢測，沒有檢出陽性結果，所以這個事件與亞奧理事會無關，」這位發言人說。

「亞奧理事會一直提倡乾淨比賽，反對任何服用興奮劑的作弊行為。亞奧理事會在公佈任何聲明前，會等待中國奧委會的反應。」這位發言人還表示，「中國游泳協會和國際泳聯(FINA)有可能採取處罰措施。」

游泳隊領隊許琦接受採訪。新華社

處罰依法依規 成績經得住考驗

泳隊領隊：孫楊確誤服禁藥

新華社北京25日電 中國游泳隊領隊許琦25日在北京就孫楊興奮劑陽性被禁賽三個月一事作出回應；他表示，中國游泳協會確信孫楊屬於誤服禁藥，對孫楊作出的處罰依法依規，並稱孫楊的成績經得住歷史考驗。

許琦說：「協會作出的處罰是尊重事實、依法依規的。孫楊的情節較輕，從處罰的角度講，禁賽期可以是零到兩年，原本可以給予警告處罰，但還是作出了適當的處理。孫楊這個情況我們也感到非常惋惜，確實是在本人不知情的情況下誤服的。運動員要對進入身體的物質負責任，所以他存在疏忽，這個處罰是合情合理的。」

孫楊在今年5月17日的全國游泳冠軍賽時接受賽內檢查，結果A瓶尿樣中發現了違禁物質曲美他嗪。中國游泳協會從5月17日至8月16日對孫楊禁賽了三個多月，同時取消了他在全國游泳冠軍賽上的1500米自由泳冠軍頭銜並罰款5000元(人民幣)。

許琦亦說：「曲美他嗪於2014年以前在賽內賽外都能使用，是常用藥。」

孫楊在聽證會上拿出了充分的證據表明他完全是遵照醫囑服用了「萬爽力」。這件事說明我們和孫楊的團隊在工作中存在疏忽，大家忽視了這個問題。以後國家隊和浙江方面都要加強這方面的工作。」

許琦表示，孫楊為此也承受了很大的壓力。「我們用不着猜忌，清者自清，孫楊的成績是靠實力游出來的，可以坦蕩地面對這件事。事實上，中國游泳正是在反興奮劑上做了大量工作才取得了今天的成果。在反興奮劑中心公布的名單裡，游泳所佔的比例是非常小的。」

賽，孫楊被取消了1500米自由泳成績，但仍參加了仁川亞運會此項目的比賽並奪得金牌。對此，許琦解釋道：「我們亞運會的選拔是綜合性的，除了全國冠軍賽，還參考了2013年的成績，不是一錘定音。」

對於孫楊心臟出現的問題，許琦表示還要繼續觀察，積極治療。「運動員要在保持健康的基礎上再去進行訓練，不能為了訓練放棄治療，作為一名長距離游泳運動員，孫楊出成績早，個子又大，容易出現這樣的問題。」

國際泳聯或對孫楊採取處罰。美聯社



亞運會選拔看綜合成績

全國游泳冠軍賽是亞運會的國內選拔

孫楊的成績經得住歷史考驗。法新社

「心臟不適」者還能游多久？

新華社杭州24日電 因治療心臟不適，奧運冠軍孫楊誤服曲美他嗪導致興奮劑檢測呈陽性遭禁賽的消息引發人們廣泛關注。心臟因何不適？即將年滿23歲的孫楊還能游多久也成為人們關心的話題。

孫楊心臟因何不適？記者從浙江省游泳協會了解到，2008年11月，孫楊因感冒後出現了胸悶、心悸不適等症狀，專家會診之後認為孫楊存在心肌缺血情況，與感冒病毒感染損傷心肌有關，予服用處方藥以治療心肌缺血、保護心肌。

何為心肌缺血？浙江省人民醫院內科主任醫師屈百鳴介紹說，心肌缺血是指心臟的血液灌注減少，導致心臟的供氧減少，心肌能量代謝不正常，不能支

持心臟正常工作的一種病理狀態，是中老年人的常見病和多發病。

屈百鳴表示，由於孫楊的心肌損傷是在感冒後引發的，心肌同位素掃描顯示局部灌注差，很難痊癒，只能通過藥物改善，達到保護心臟的作用。「就像手或者腳受傷，有疤痕的地方供血也會不足一樣，對身體不會造成太大影響。」屈百鳴說。

12月1日，孫楊即將年滿23歲，可以說開始進入到職業生涯的黃金期，不出意外，里約奧運會上我們還能夠看到孫楊的身影。然而對於孫楊來說，決定其能夠游多遠的或許不是身體，而是心理，如何儘快擺脫各種「負能量」，將人們的注意力重新拉回到泳池才是關鍵。



中國雙人滑選手王雪涵(左)和王磊。新華社

中國雙人滑復興可期

新華社巴黎24日電 索契冬奧會之後，中國雙人滑是走向沒落還是重整旗鼓？23日在波爾多落幕的世界花樣滑冰法國盃大獎賽，讓期待中國花滑重回巔峰的人們看到了希望。

在這場國際冰聯全年6站比賽的倒數第二站上，前奧運會冠軍趙宏博率領的兩對中國雙人滑均登上領獎台，其中19歲的隋文靜和22歲的韓聰以僅低於俄羅斯選手斯托波娃/克里莫夫將近9分的總成績獲得銀牌，16歲的王雪涵和26歲的王磊則拿到了他們第二個成年賽季的第二枚銅牌。

「其實在索契冬奧之前，中國雙人滑已經被擠出了一線競爭，包括龐清/佟健都不能說在一線水平。」趙宏博說，「這個賽季看，更是這樣。以前我們勝在難度高，現在的趨勢卻是越來越難，很多競爭對手不但難度高，動作品質和穩定性也很好。我們只有往上拚，才可能在這個項目上爭金奪銀。」

望下屆冬奧會有所作為 接受新華社專訪時，趙宏博並不想過多談及成績，從他的口中，你聽到的還是「隊伍比較年輕，現在青黃不接」這樣低調而現實的評斷。但他從來不是諱言理想的人，說起下屆冬奧會，是斬釘截鐵的一句「希望能在平昌有所作為」。為此，雙人滑教練組對訓練方案進行了全面細化。



隋文靜(右)和韓聰在比賽中。新華社



王妍在比賽中。深圳辦發

爭澳網亞太區外卡 男女八將齊開正賽

香港文匯報訊(記者李薇 深圳報道) 2015澳網亞太區外卡賽第二日資格賽昨日在深圳進行，女單方面中華台北李亞軒和詹詠瑋、中國選手王妍和印度蕾娜四名選手晉級正賽；男單方面日本選手片山翔、印度選手拉傑、中國選手齊熙和新西蘭選手韋德侯斯四名選手晉級正賽。八名晉級正賽的選手將和張擇、吳迪、朱琳、張悅琳進行角逐，最終爭奪晉級澳網大門的正賽外卡。

羽毛球超級賽總決賽 諶龍成國羽男單獨苗

香港文匯報訊 隨著上周中國香港超級賽戰罷，2014年羽毛球超級賽總決賽五個單項的入圍名單也隨之產生。男單諶龍作為國羽獨苗出戰，女單李雪芮與王適嫻獲得資格，王儀涵受困名額所限無緣。三項雙打，國羽都獲得滿額的兩張門票，其中趙芸蕾將參加女雙和混雙兩項爭奪。根據日程安排，羽聯超級賽總決賽12月15日進行抽籤儀式，12月17日至21日將在阿聯酋迪拜進行。

丁俊暉英錦賽首輪迎業餘選手

新華社倫敦25日電 2014年桌球英國錦標賽(英錦賽)於25日在英國北部的約克市巴比肯中心開賽，中國將有13名選手參賽，曾經兩次贏得冠軍的丁俊暉將在首輪迎戰來自愛爾蘭的業餘選手薩頓。

世界排名第三的丁俊暉上賽季贏得五個冠軍，但本賽季發揮失常，在四個排名賽中有兩次沒有通過資格賽。英錦賽是丁俊暉成名之處，2005年，18歲的他在此贏得冠軍，2009年他第二次奪冠。但過去兩年他都沒有發揮出最高水平，2012年首輪出局，去年輸給英格蘭選手沃頓，止步16強，也結束了自己22連勝的紀錄。

從去年開始，英錦賽實行新的賽制，128名選手全部從第一輪打起，這導致冷門迭爆。本次比賽中國選手第一天全部輪空，丁俊暉



英錦賽是丁俊暉成名之處。新華社

將在26日下午出場。衛冕冠軍、澳洲選手羅拔臣和「火箭」奧蘇利雲將在27日亮相。本次比賽的奪冠熱門依然是四屆冠軍奧蘇利雲，如果再次捧盃，他將追平「桌球皇帝」亨特利五次奪冠的紀錄。



wangdalei25 12小時

這是什麼？

■中超大東魯能門將王大雷近日在個人社交網上晒出了自己與足協盃冠軍獎盃合影的照片，並直言冠軍的感覺太好了。作為在上海申花效力時的前隊友，現英超車路士前鋒杜奧巴並沒有向王大雷表示祝賀，而是問王大雷：「兄弟，這個獎盃是什麼？」

網上圖片